

Звіт за перше півріччя 2024 року
Орган: МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Здійснення щопіврічного аналізу виконання Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	30.06.2024	Виконано	Відділом запобігання корупційній діяльності за результатами аналізу виконання заходів Антикорупційної програми головними виконавцями Мінекономіки підготовлено відповідний звіт за 1 півріччя 2024 року.
2	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінекономіки</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Відповідно до наказу Мінекономіки від 09.11.2023 № 16890 "Про здійснення планового внутрішнього аудиту" проведений плановий внутрішній аудит та перевірка дотримання антикорупційного законодавства в державному підприємстві "Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості". Відповідно до наказу Мінекономіки від 21.11.2024 № 4854 "Про здійснення позапланового внутрішнього аудиту" проведений позаплановий внутрішній аудит та перевірка дотримання антикорупційного законодавства в закладі післядипломної освіти "Центр підвищення кваліфікації служби зайнятості". За результатами проведених перевірок відділом запобігання корупційній діяльності надано рекомендації щодо усунення виявлених недоліків.
3	<p>Опис заходу: Нормативно-правове регулювання відносин</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Самостійні структурні підрозділи</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Частково виконано	Департамент з управління об'єктами державної власності з метою встановлення єдиного підходу до механізму погодження та розрахунку розміру посадового окладу, забезпечення системи преміювання відповідно до ефективності роботи керівників підприємств, враховуючи доповідну записку управління внутрішнього аудиту щодо визначення механізму погодження преміювання керівників підприємств, що належать до сфери управління Міністерства економіки України, розробив проект наказу Міністерства економіки України "Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, установ та організацій, заснованих на державній власності, що належать до сфери управління Міністерства економіки України, голови та членів правління акціонерних товариств, 100 відсотків акцій у статутному капіталі яких перебувають у державній власності, функції з управління корпоративними правами щодо яких здійснює Міністерство економіки України". Департаментом зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2019 № 104 "Про затвердження Порядку видачі висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком". Наразі зазначені проекти доопрацьовується з урахуванням отриманих зауважень від заінтересованих органів державної влади.
4	<p>Опис заходу: Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків під час прийняття кадрових рішень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент управління персоналом, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Впроваджено анкетування кандидатів на посади державної служби в Мінекономіки щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Кандидати на посади проходять структурне інтерв'ю, де виявляється мотивація, стиль поведінки в команді та професійні навички. Відповідно до статті 35 Закону України "Про державну службу" при призначенні особи на посаду державної служби вперше встановлення випробування є обов'язковим. Частиною третьою статті 35 цього Закону передбачено випробування строком від

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>одного до шести місяців. Державним службовцям, що призначаються до Мінекономіки без конкурсного відбору встановлюється випробування з метою встановлення відповідності займаній посаді. В наказі про призначення на посаду зазначається строк випробування, це переважно 2 - 3 місяці. На строк випробування державному службовцю визначаються завдання, зміст та обсяг яких має відповідати посадовим обов'язкам. У разі, якщо строк випробування закінчився, а державного службовця не ознайомлено з наказом про його звільнення з посади державної служби, він вважається таким, що пройшов випробування. Відповідно до статті 26 КЗпП України випробування не встановлюється при переведенні на роботу на інше підприємство, установу, організацію.</p>
5	<p>Опис заходу: Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Затверджена наказом Мінекономіки Антикорупційна програма Міністерства економіки України на 2024-2026 роки через систему АСКОД доведена до працівників Мінекономіки, надіслана підприємствам, установам та організаціям, які належать до сфери управління Мінекономіки та оприлюднена на офіційному вебсайті Мінекономіки в розділі "Громадськості" (підрозділ "Запобігання проявам корупції"). Навчальні заходи в Мінекономіки проведено відповідно до графіка проведення навчальних заходів (додаток 3 до Антикорупційної програми).</p>
6	<p>Опис заходу: Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Відділом запобігання корупційній діяльності забезпечено виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю. Відповідно до вимог частини першої статті 51-2 Закону України "Про запобігання корупції" та Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларації декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затверджено наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 20.08.2021 № 539/21, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06.10.2021 за № 1303/36925, Мінекономіки надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції повідомлення про встановлення фактів неподання (несвоєчасного подання) декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021-2023 роки.</p>
7	<p>Опис заходу: Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників Мінекономіки</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Відділом запобігання корупційній діяльності впроваджено анкетування кандидатів на посади державної служби в Мінекономіки щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. У звітному періоді повідомлення про наявність потенційного чи реального конфлікту інтересів у працівників Мінекономіки до відділу запобігання корупційній діяльності не надходили.</p>
8	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель уповноваженими особами Мінекономіки з метою мінімізації корупційних ризиків</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, департамент фінансово-господарської діяльності, управління внутрішнього аудиту, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>В Мінекономіки діє Порядок взаємодії між структурними підрозділами під час планування та проведення закупівель товарів, робіт та послуг за бюджетні кошти в Міністерстві економіки України на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджений наказом Мінекономіки від 11.05.2023 № 3406 (із змінами). До всіх договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг включено розділ "Антикорупційні застереження". Відділом запобігання корупційній діяльності з метою мінімізації корупційних ризиків забезпечено контроль за проведенням публічних закупівель уповноваженими особами Мінекономіки.</p>
9	<p>Опис заходу: Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією</p>	30.06.2024	Виконано	<p>В Мінекономіки забезпечено функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>правопорушень, інших порушень Закону</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>			корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону. Відповідно до Закону України "Про запобігання корупції", Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 року № 459, розроблено проект наказу Мінекономіки "Про затвердження Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" у Мінекономіки", який наразі опрацьовується департаментом юридичного забезпечення.
10	<p>Опис заходу: Взаємодія з викривачами, їх захист та заохочення</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Положення про функціонування в Міністерстві економіки України механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" затверджено наказом Мінекономіки від 02.06.2023 № 4675, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31.07.2023 за № 1289/40345 У звітному періоді повідомлення від викривачів не надходили.
11	<p>Опис заходу: Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації Мінекономіки антикорупційної політики</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Інформаційна кампанія щодо реалізації Мінекономіки антикорупційної політики передбачає: проведення медіа-брифінгів з питань запобігання та виявлення корупції, систематичне оновлення на офіційному вебсайті Мінекономіки інформації окремого розділу з антикорупційної тематики, поширення інформації за результатами антикорупційної роботи у таких соціальних мережах, як Facebook, YouTube, платформа X тощо. Інформація про проведені заходи щоквартально надається до Національного агентства з питань запобігання корупції.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Ймовірність недобросовісності посадових осіб департаменту юридичного забезпечення, які залучені до представництва інтересів Мінекономіки в судах

Опис ризику: Можливий вплив зацікавлених осіб на посадових осіб департаменту юридичного забезпечення, які залучені до представництва інтересів Мінекономіки в судах, що надає можливість цим особам невикористовувати або розширювати власні дискреційні повноваження як учасників процесу відповідно до процесуального законодавства та визначених прав в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Можливий умисний пропуск судових засідань, неподання або несвочасне подання позиції (відзивів, пояснень) від імені Мінекономіки, неподання апеляційних/касаційних скарг, невикористання несплата судового збору, що призводить до залишення скарг без розгляду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Перегляд переліків осіб, які уповноважені представляти інтереси Мінекономіки в судах, внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомостей про осіб, які можуть виняти дії від імені юридичної особи</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент юридичного забезпечення</p> <p>Індикатор виконання 1. Прострочення процесуальних строків у Мінекономіки не допущено. 2. Відсутні факти умисних пропусків судових засідань</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. На постійній основі здійснюється моніторинг судових рішень та інших процесуальних документів у справах, де учасником провадження є Мінекономіка. Ймовірність недобросовісності посадових осіб департаменту юридичного забезпечення, які залучені до представництва інтересів Мінекономіки в судах, нівелюється погодженням усіх процесуальних документів, доказової бази та заяв по суті предмету спору з керівництвом департаменту юридичного забезпечення і посадовими особами заінтересованих структурних підрозділів. Вплив зацікавлених осіб на посадових осіб департаменту юридичного забезпечення, які залучені до представництва інтересів Мінекономіки в судах, що надає можливість цим особам невикористовувати або розширювати власні дискреційні повноваження як учасників процесу, виключається шляхом обмеження прав в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на відмову, зміну, відкликання або визнання позову, відмови від апеляційних і касаційних скарг, укладення мирової угоди. Директор департаменту та заступник директора – начальник управління представництва інтересів Міністерства економіки України включені до ЄДР та приймають безпосередню участь у судових засіданнях. Управління представництва інтересів Міністерства економіки України для керівника департаменту готується щотижневий графік запланованих судових засідань та звіт про результати розгляду справ за попередній тиждень. Співробітники управління, відповідальні за супроводження судових справ, регулярно звітують про призначення нових судових засідань та результати їх проведення (результати розгляду справ). 2. Факти умисних пропусків судових засідань відсутні.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі укладання прямих договорів відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, а також ймовірність корупційних зловживань під час обрання неконкурентної процедури закупівлі поза межами дії правового режиму воєнного стану

Опис ризику: Фаворитизм при укладенні прямих договорів з конкретним постачальником, зловживання застосуванням інших неконкурентних процедур внаслідок отримання неправомірної вигоди, зловживання впливом, вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією та інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Моніторинг ринкових цін при виборі постачальника товарів, робіт та послуг за прямими договорами відповідальним структурним підрозділом Мінекономіки, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до річного плану. Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці Структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, департамент фінансово-господарської діяльності Індикатор виконання Моніторинг ринкових цін при виборі постачальника товарів, робіт та послуг за прямими договорами відповідальним структурним підрозділом Мінекономіки, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану проведено.	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до Порядку взаємодії між структурними підрозділами під час планування та проведення закупівель товарів, робіт та послуг за бюджетні кошти в Міністерстві економіки України на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженого наказом Міністерства економіки України від 11.05.2023 № 3406 (із змінами), самостійні структурні підрозділи, які ініціюють укладання договору без використання електронної системи закупівель, погоджують з державним секретарем Міністерства економіки України пропозиції щодо укладання прямих договорів з обов'язковим проведенням моніторингу ринкових цін та обґрунтуванням необхідності внесення такої закупівлі до Річного плану Мінекономіки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: .Використання аналітичних модулів bi.prozorro.org, clariti-projekt-info для моніторингу цін Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці Структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, департамент фінансово-господарської діяльності Індикатор виконання Використано аналітичні модулі bi.prozorro.org, clariti-projekt-info для моніторингу цін	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Використано аналітичні модулі для моніторингу цін (bi.prozorro.org, clarity-project.info).

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб на етапі планування (організації) закупівель, формування тендерної документації або створення умов для вчинення таких порушень у майбутньому

Опис ризику: Можливість вчинення корупційних, пов'язаних з корупцією правопорушень внаслідок або з метою умисного та штучного: - дроблення предмета закупівлі із зазначенням сукупності таких характеристик, які дають змогу замінити одну конкурентну процедуру закупівлі на більшу кількість неконкурентних процедур закупівель або застосування спрощених закупівель; - розширення предмета закупівлі із зазначенням сукупності таких характеристик товару (послуг, робіт), яким відповідає лише один виробник; - завищення очікуваної вартості закупівлі; - завищення обсягів закупівлі; - проведення закупівлі, об'єктивна потреба у якій відсутня; - нечіткого визначення предмета закупівлі та інших умов договору для обмеження конкуренції; - встановлення дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника; - нечіткого визначення предмета закупівлі та інших умов договору для обмеження конкуренції, допущення помилок у назві, надання неповних/нечітких роз'яснень; - пом'якшення вимог до стандартів товарів, робіт, послуг у тендерній документації; - здійснення закупівлі послуг, результат яких важко/неможливо оцінити кількісними та якісними показниками

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення аналізу ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі. Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці Структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, департамент фінансово-господарської діяльності Індикатор виконання Проведено аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі.	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Порядок взаємодії між структурними підрозділами під час планування та проведення закупівель товарів, робіт та послуг за бюджетні кошти в Міністерстві економіки України на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджений наказом Мінекономіки від 11.05.2023 № 3406 (із змінами). З метою уникнення встановлення дискримінаційних вимог для потенційних учасників закупівель при підготовці структурними підрозділами Мінекономіки вимог до предмету закупівлі, проводиться аналіз ринку та вивчається, наскільки заявлені замовником характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими закупівлями в галузі. Аналіз ринку проводиться з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Враховання практики Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи Мінекономіка застосує їх надалі. Зокрема це стосується таких (не виключено) вимог: встановлення конкретних вимог щодо досвіду та освіти працівників відповідної кваліфікації; відсутність залучення позаштатних працівників; встановлення конкретної визначеної кількості аналогічних договорів; визначення аналогічного договору виключно за предметом закупівлі; встановлення вимог щодо надання аналогічних договорів, укладених з конкретними замовниками; надмірні вимоги щодо оформлення документів, що отримуються від третіх осіб; обмеження учасників у виборі банківської установи для подання забезпечення тендерної пропозиції виконання договору; вимоги щодо нотаріального посвідчення документів тендерної пропозиції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, департамент фінансово-господарської діяльності</p> <p>Індикатор виконання Враховано практики Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи Мінекономіка застосує їх надалі.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Практика Антимонопольного комітету України стосовно інших закупівель з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними, Мінекономіка постійно використовується в роботі з метою уникнення встановлених дискримінаційних вимог.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Включення до договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг антикорупційних застережень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Структурний підрозділ, який ініціює закупівлю, департамент фінансово-господарської діяльності</p> <p>Індикатор виконання Включено до договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг антикорупційні застереження</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

До всіх договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг включено розділ "Антикорупційні застереження".

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" / задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб при прийманні виконання договору

Опис ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" / задоволення приватних інтересів посадової особи Міністерства в інший спосіб при прийманні виконання договору. Ймовірність підписання відповідальними посадовими особами Мінекономіки документів про належне виконання договору, а також фактичне ігнорування порушень, допущених контрагентом

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення внутрішніх аудитів стосовно стану виконання договорів в порядку та строки, встановлені у внутрішніх нормативних актах Мінекономіки</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У порядку і терміни, передбачені у внутрішніх актах Мінекономіки</p> <p>Відповідальні виконавці Управління внутрішнього аудиту</p> <p>Індикатор виконання Проведено внутрішні аудити стосовно стану виконання договорів в порядку та строки, встановлені у внутрішніх нормативних актах Мінекономіки</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

План діяльності з внутрішнього аудиту Мінекономіки на 2024-2026 роки сформовано управлінням внутрішнього аудиту на підставі результатів ризик-орієнтованого відбору об'єктів аудиту та затверджено Першим віце-прем'єр-міністром України – Міністром економіки України 28.12.2023 року до затвердження Антикорупційної програми Міністерства економіки на 2024-2026 роки. З метою виконання заходів з усунення ідентифікованих корупційних ризиків у майбутньому управлінням внутрішнього аудиту будуть вжиті заходи для здійснення у 2025 році внутрішніх аудитів стану виконання договорів закупівель Мінекономіки в порядку та строки, встановлені у внутрішніх нормативних актах.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість вимагання, отримання неправомірної вигоди, задоволення приватних інтересів посадових осіб Мінекономіки та інтересів третіх осіб за призначення на посади у Мінекономіки під час дії воєнного стану.

Можливість призначення недобросесних осіб

Опис ризику: У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особою карток встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Непрозорість процедури призначення на посади державної служби надає змогу задовольнити приватні інтереси посадових осіб Мінекономіки та інтереси третіх осіб, а також призначити на посади недобросесних осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Вивчення поточної потреби в персоналі та прогнозування перспективної потреби в персоналі.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно, але не рідше ніж 1 раз на рік.</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент управління персоналом.</p> <p>Індикатор виконання Перелік актуальних вакансій встановлено.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Планування потреби в персоналі відбувається щорічно на основі щорічного планування Міністерства. Наприклад, формування нових напрямків діяльності та на основі цього планування нових самостійних структурних підрозділів (далі ССП) та чисельності персоналу: Ukraine Facility, публічні інвестиції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розробка моделі компетенцій, навиків та знань, яка має чіткі індикатори оцінювання рівня розвитку тієї чи іншої компетенції, навиків та знань.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік .Березень 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент управління персоналом.</p> <p>Індикатор виконання Модель компетенцій, навиків та знань прийнято</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Модель компетенцій менеджерських та корпоративних буде розроблено після стратесей по компетенціям для Міністра та заступників Міністра. Професійні компетенції надаються керівниками ССП у заявках на підбір персоналу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення співбесід з кандидатами на посади у Мінекономіки з урахуванням затвердженої моделі компетенцій</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Під час дії воєнного стану</p> <p>Відповідальні виконавці Самостійні структурні підрозділи Мінекономіки, департамент управління персоналом.</p> <p>Індикатор виконання Кандидатів на посади у Мінекономіки призначено з урахуванням проведеної співбесіди на основі прийнятої моделі компетенцій, навиків та знань</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Кандидати на посади проходять структурне інтерв'ю, де виявляється мотивація, стиль поведінки в команді та професійні навички.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Аналіз сектором запобігання корупційній діяльності інформації щодо кандидатів, що міститься у відкритих джерелах.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності.</p> <p>Індикатор виконання Аналіз сектором запобігання корупційній діяльності інформації щодо кандидатів, що міститься у відкритих джерелах проведено.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Аналіз відділом запобігання корупційній діяльності інформації щодо кандидатів, що міститься у відкритих джерелах, проведено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<p>Найменування заходу: Встановлення обов'язкового випробування для всіх осіб, призначених на посади державної служби без конкурсу</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент управління персоналом.</p> <p>Індикатор виконання Встановлено обов'язкове випробування для всіх осіб, призначених на посади державної служби без конкурсу</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до статті 35 Закону України "Про державну службу" при призначенні особи на посаду державної служби вперше встановлення випробування є обов'язковим. Частиною третьою статті 35 цього Закону передбачено випробування строком від одного до шести місяців. Державним службовцям, що призначаються до Мінекономіки без конкурсного відбору встановлюється випробування з метою встановлення відповідності займаній посаді. В наказі про призначення на посаду зазначається строк випробування, це переважно 2 - 3 місяці. На строк випробування державному службовцю визначаються завдання, зміст та обсяг яких має відповідати посадовим обов'язкам. У разі, якщо строк випробування закінчився, а державного службовця не ознайомлено з наказом про його звільнення з посади державної служби, він вважається таким, що пройшов випробування. Відповідно до статті 26 КЗпП України випробування не встановлюється при переведенні на роботу на інше підприємство, установу, організацію.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість ухилення від погодження в Мінекономіці призначення окремих посадових осіб на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери управління Мінекономіки, внаслідок призначення на ці посади виконуючих обов'язків

Опис ризику: Ймовірність упередженої реалізації повноваження з погодження призначення окремих посадових осіб (першого заступника, заступників керівника, головного бухгалтера, керівника юридичної служби, уповноваженого з антикорупційної діяльності) внаслідок призначення на ці посади виконуючих обов'язків

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Забезпечення моніторингу та повідомлення Мінекономіки уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, про випадки призначення виконуючих обов'язків на посади, призначення на які потребує погодження Мінекономіки.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважені з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій.</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено моніторинг та повідомлення Мінекономіки уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, про випадки призначення виконуючих обов'язків на посади, призначення на які потребує погодження Мінекономіки.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечено моніторинг та повідомлення Мінекономіки уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, про випадки призначення виконуючих обов'язків на посади, призначення на які потребує погодження Мінекономіки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Надання пояснень до сектору запобігання корупційній діяльності Мінекономіки керівниками підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, щодо причин призначення на певні посади виконуючих обов'язків.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці .Керівники підприємств, установ та організацій, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено надання пояснень до сектору запобігання корупційній діяльності Мінекономіки керівниками підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, щодо причин призначення на певні посади виконуючих обов'язків</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді повідомлення від уповноважених з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, про випадки призначення виконуючих обов'язків на посади, призначення на які потребує погодження Мінекономіки, не надходили.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість використання дискреційних повноважень посадовими особами Мінекономіки при визначенні військовозобов'язаних працівників категорії "В" Мінекономіки, які підлягатимуть бронуванню на період мобілізації

Опис ризику: Ймовірність використання дискреційних повноважень посадовими особами Мінекономіки при визначенні військовозобов'язаних працівників категорії "В" Мінекономіки, які підлягатимуть бронуванню на період мобілізації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка внутрішнього документа Мінекономіки, який врегулює процес визначення осіб для бронування військовозобов'язаних працівників категорії "В" Мінекономіки</p> <p>Запланований строк виконання заходу:</p>	30.06.2024	Частково виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Місяць рік березень 2024 року Відповідальні виконавці Відділ мобілізаційної підготовки та цивільного захисту Індикатор виконання " Внутрішній акт Мінекономіки затверджено "		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відділом мобілізаційної підготовки та цивільного захисту розроблено Алгоритм реалізації бронювання військовозобов'язаних за Міністерством економіки України на період мобілізації та на воєнний час (далі – Алгоритм) (вн. № 54-26/82 від 22.04.2024), який погоджено без зауважень управлінням режимно-секретної роботи та департаментом управління персоналу Мінекономіки. Водночас, завершення розробки Алгоритму, на думку фахівців департаменту економіки безпеки і оборони, може бути здійснено після повного впровадження нової моделі бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість використання дискреційних повноважень посадовими особами Мінекономіки при визначенні підпорядкованих організацій, які підлягатимуть перевірці щодо дотримання законодавства про працю, стану управління персоналом та ведення військового обліку

Опис ризику: Ймовірність використання дискреційних повноважень посадовими особами Мінекономіки при визначенні підпорядкованих організацій, які підлягатимуть перевірці щодо дотримання законодавства про працю, стану управління персоналом та військового обліку

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Розробка внутрішнього документа Мінекономіки, який врегулює процес визначення підпорядкованих організацій, які підлягатимуть перевірці щодо дотримання законодавства про працю, стану управління персоналом та військового обліку Запланований строк виконання заходу: Місяць рік березень 2024 року Відповідальні виконавці Департамент управління персоналом Індикатор виконання Внутрішній акт Мінекономіки затверджено	30.06.2024	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Підпунктом 33 пункту 2 розділу II Типового положення про службу управління персоналом, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 03.03.2016 № 47, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.03.2016 за № 438/28568, визначено, що служба управління персоналом за дорученням керівника державного органу перевіряє дотримання законодавства про працю та стан управління персоналом у підпорядкованих організаціях. Враховуючи зазначене, департамент управління персоналом не має повноважень визначати підпорядковані організації, які підлягатимуть перевірці щодо дотримання законодавства про працю та стану управління персоналом. Відповідно до пункту 72 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487, щороку проводиться перевірка стану військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінекономіки (плану проведення у 2024 році перевірок стану військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінекономіки, затверджений наказом Мінекономіки від 25.01.2024 № 2343).

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Опис ризику: Внаслідок недостатньої обізнаності у кандидатів на посади державної служби у Мінекономіки та працівників Мінекономіки у порядку їхніх дій у разі виникнення у них конфлікту інтересів існує ймовірність порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Впровадження анкетування кандидатів на посади державної служби в Мінекономіки та працівників Мінекономіки щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Запланований строк виконання заходу: Місяць рік Березень 2024 року. Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності, департамент з управління персоналом Індикатор виконання Впроваджено анкетування кандидатів на посади державної служби в Мінекономіки та працівників Мінекономіки щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	31.03.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено анкетування кандидатів на посади державної служби в Мінекономіки та працівників Мінекономіки щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення навчальних заходів з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з графіком проведення навчальних заходів у Мінекономіки.</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Навчальні заходи для працівників Мінекономіки проведено.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Навчальний захід для працівників Мінекономіки буде проведено згідно графіку проведення навчальних заходів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення тестування працівників Мінекономіки на рівень знань з питань антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Проведено тестування працівників Мінекономіки на рівень знань з питань антикорупційного законодавства</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведення тестування працівників Мінекономіки на рівень знань законодавства планується за результатами проведення навчального заходу щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Можливість прийняття рішення в умовах реального конфлікту інтересів у зв'язку з розглядом звернень, в яких оскаржуються дії посадових осіб Мінекономіки

Опис ризику: Можливість прийняття рішення в умовах реального конфлікту інтересів державним службовцем у зв'язку з розглядом повідомлень (листів, пояснень, звернень тощо), в яких оскаржуються дії або бездіяльність самого держслужбовця чи інших посадових осіб Мінекономіки

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Запровадження моніторингу розгляду звернень, в яких оскаржується діяльність посадових осіб Мінекономіки, з метою недопущення направлення таких звернень на розгляд посадових осіб Мінекономіки, діяльність яких оскаржується</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент документообігу та контролю, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено моніторинг розгляду звернень, в яких оскаржується діяльність посадових осіб Мінекономіки, з метою недопущення направлення таких звернень на розгляд посадових осіб Мінекономіки, діяльність яких оскаржується</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Моніторинг стану розгляду звернень громадян, в яких оскаржувалась діяльність посадових осіб Мінекономіки, здійснювався на постійній основі. Норми законодавства в частині недопущення направлення таких звернень на розгляд посадових осіб Мінекономіки, діяльність яких оскаржувалась, було дотримано

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Можливість порушення вимог законодавства під час розгляду звернень громадян, запитів на публічну інформацію, запитів народних депутатів України та адвокатських запитів

Опис ризику: Ймовірність несвочасного надання, ненадання, надання не в повному обсязі інформації, надання якої передбачено чинним законодавством, під час розгляду запитів на публічну інформацію, звернень громадян, запитів народних депутатів України та адвокатських запитів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка пам'ятки щодо відповідальності посадових осіб Мінекономіки за порушення вимог законодавства під час розгляду звернень громадян, запитів на публічну інформацію, запитів народних депутатів України та адвокатських запитів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік березень 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці</p>	30.06.2024	Частково виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Департамен юридичного забезпечення</p> <p>Індикатор виконання Пам'ятка щодо відповідальності посадових осіб Мінекономіки за порушення вимог законодавства під час розгляду звернень громадян, запитів на публічну інформацію, запитів народних депутатів України та адвокатських запитів розроблена, доведена до відома працівників Мінекономіки через систему АСКОД та розміщена на внутрішньому сайті Мінекономіки</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться чіткий контроль з боку керівництва департаменту юридичного забезпечення щодо своєчасного та в повному обсязі надання інформації, передбаченої чинним законодавством, під час розгляду запитів на публічну інформацію, звернень громадян, запитів народних депутатів України та адвокатських запитів.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Ймовірність невідповідності функцій, виконання яких передбачено положенням про самостійний структурний підрозділ, функціям Мінекономіки, які визначені Положенням про Міністерство економіки України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 року № 459 (зі змінами)

Опис ризику: Можливість невиключення функцій, які визначені Положенням про Міністерство економіки України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 року № 459 (зі змінами), до положень про самостійні структурні підрозділи

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Запровадження в Мінекономіки затвердження положень про самостійні структурні підрозділи (внесення змін до них) за погодженням з головним спеціалістом з питань функціонування системи внутрішнього контролю</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань функціонування системи внутрішнього контролю</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено в Мінекономіки затвердження положень про самостійні структурні підрозділи (внесення змін до них) за погодженням з головним спеціалістом з питань функціонування системи внутрішнього контролю</p>	30.06.2024	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Затвердження положень про самостійні структурні підрозділи Мінекономіки (внесення змін до них) сектором координації внутрішнього контролю не здійснювалося, оскільки зазначені проекти наказів до сектору головним виконавцем не надавалися.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Ймовірність вчинення посадовими особами підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних з корупцією, у зв'язку з недостатнім рівнем організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції на цих підприємствах, в установах та організаціях

Опис ризику: У зв'язку із недостатнім рівнем організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції на державних підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінекономіки, посадовими особами зазначених суб'єктів можуть бути вчинені корупційні правопорушення чи правопорушення, пов'язані з корупцією

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення сектором запобігання корупційній діяльності моніторингу мережі уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери управління Мінекономіки, постійне оновлення зазначеної інформації.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Здійснено сектором запобігання корупційній діяльності моніторинг мережі уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери управління Мінекономіки, постійне оновлення зазначеної інформації.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відділом запобігання корупційній діяльності забезпечено моніторинг мережі уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери управління Мінекономіки, постійне оновлення зазначеної інформації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Надання уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій сектору запобігання корупційній діяльності Мінекономіки інформації щодо організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції на цих підприємствах, в установах та організаціях</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щоквартально до 15 числа місяця, наступного за кварталом</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Відповідальні виконавці Уповноважені підрозділи (уповноважені особи) з питань запобігання та виявлення корупції, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Здійснено щоквартальне надання уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій сектору запобігання корупційній діяльності Мінекономіки інформації щодо організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції на цих підприємствах, в установах та організаціях</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечується щоквартальне надання уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій відділу запобігання корупційній діяльності Мінекономіки інформації щодо організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції на цих підприємствах, в установах та організаціях.

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі видачі висновків щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком

Опис ризику: Можливість вчинення корупційних, пов'язаних з корупцією правопорушень внаслідок або шляхом упередженого підходу до розгляду заяв щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо Порядку видачі висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком (у новій редакції)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік листопад 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту</p> <p>Індикатор виконання Постанову Кабінету Міністрів України прийнято</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Департаментом зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2019 № 104 "Про затвердження Порядку видачі висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком" (далі - проект постанови). Проведено роботу щодо узгодження проекту постанови із заінтересованими органами, зокрема листом від 30.04.2024 № 4432-02/31497-03 проект постанови було направлено на погодження ДПС, Мінцифри, Мінфіну та НБУ. Листом від 14.05.2024 № 40-0009/37439 НБУ повідомив, що не погоджує проект постанови і запропонував провести узгоджувальну нараду, листом від 15.05.2024 № 274/НПА/99-00-07-05-02-04 ДПС надала висновок до проекту постанови із пропозиціями, Мінцифри листом від 28.05.2024 № 1/04-5-8398 та Мінфін листом від 04.06.2024 № 14020-10-5/14913 надали висновки до проекту постанови із зауваженнями та пропозиціями. Листом від 07.06.2024 № 4432-02/41953-03 проект постанови був направлений на погодження до НАЗК та для здійснення правової експертизи до Мін'юсту. Листом від 21.06.2024 № 90747/101437-26-24/7.3.4 Мін'юст надав загальну підсумкову оцінку: відповідний із зауваженнями щодо недотримання вимог нормопроктувальної техніки. Наразі проект постанови доопрацьовується з урахуванням отриманих зауважень від заінтересованих органів державної влади.

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі ліцензування експорту, імпорту товарів (робіт, послуг)

Опис ризику: Можливість вчинення корупційних, пов'язаних з корупцією правопорушень внаслідок або шляхом упередженого підходу до розгляду заяв щодо ліцензування експорту, імпорту товарів (робіт, послуг)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Погодження видачі (відмови у видачі) в Мінекономіки ліцензій на експорт, імпорт товарів (робіт, послуг) сектором запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено погодження видачі (відмови у видачі) в Мінекономіки ліцензій на експорт, імпорт товарів (робіт, послуг) сектором запобігання корупційній діяльності</p>	30.06.2024	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Департаментом зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту не забезпечено виконання зазначеного заходу стосовно усунення корупційного ризику під час ліцензування експорту, імпорту товарів (робіт, послуг).

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі проведення антидемпінгових, антисубсидійних та спеціальних (захисних) розслідувань

Опис ризику: Можливість вчинення корупційних, пов'язаних з корупцією правопорушень у процесі проведення антидемпінгових, антисубсидійних та спеціальних (захисних) розслідувань

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Узгодження з департаментом юридичного забезпечення та сектором запобігання корупційній діяльності звітів про результати проведених розслідувань та пропозицій щодо прийняття остаточного рішення, які пропонуються для розгляду Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту, департамент юридичного забезпечення, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено узгодження з департаментом юридичного забезпечення та сектором запобігання корупційній діяльності звітів про результати проведених розслідувань та пропозицій щодо прийняття остаточного рішення, які пропонуються для розгляду Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період проведено два засідання Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі (далі – Комісія) 12.04.2024 та 20.05.2024. Звіти про результати проведених розслідувань на розгляд Комісії не виносились. У разі винесення вищезазначених звіти будуть направлені директору департаменту юридичного забезпечення О. А. Мартинюк як члену Комісії відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.03.2024 № 175-р та узгоджені з відділом запобігання корупційній діяльності.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі призначення керівників (виконуючих обов'язків керівників) підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінекономіки під час дії правового режиму воєнного стану

Опис ризику: У зв'язку з призупинкою проведення конкурсних процедур з призначення осіб на посади керівників підприємств, установ та організацій на період дії воєнного стану існує ймовірність призначення керівниками (виконуючими обов'язки керівників) осіб, що не відповідають кваліфікаційним вимогам, шляхом або внаслідок вчинення відповідних корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: .Впровадження анкетування щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів кандидатів на посади керівників (виконуючих обов'язки керівників) підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік Лютий 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності, департамент управління персоналом.</p> <p>Індикатор виконання Анкетування кандидатів на посади керівників (виконуючих обов'язки керівників) підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки проведено.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Анкетування кандидатів на посади керівників (виконуючих обов'язки керівників) підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, проведено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення співбесід з кандидатами на посади керівників (виконуючих обов'язки керівників) підприємств, установ та організацій</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент управління персоналом</p> <p>Індикатор виконання Співбесіди з кандидатами на посади керівників (виконуючих обов'язки керівників) підприємств, установ та організацій проведено</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2022 № 643 "Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану" встановлено, що на період дії воєнного стану не проводиться конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки. Враховуючи зазначене, добір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Мінекономіки, на період воєнного стану здійснюється без проведення конкурсного відбору. Кваліфікаційно-освітні вимоги до керівника підприємства установлені Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників, затвердженим наказом Мінпраці від 29.12.2004 № 336. Відповідно до кваліфікаційних вимог до посади "Директор (начальник, інший керівник) підприємства" (у редакції наказу Мінсоцполітики від 22.09.2015 № 951) зазначено такі кваліфікаційні вимоги: вища освіта другого рівня за ступенем магістра за відповідною галуззю знань або вища освіта другого рівня за ступенем магістра та післядипломна освіта за галуззю знань "Управління та адміністрування" або "Право". Стаж роботи на керівних посадах нижчого рівня не менше ніж 5 років. Враховуючи викладене, при призначенні керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Мінекономіки, департамент управління персоналом керується зазначеними нормативними актами.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб при погодженні премій керівникам підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки

Опис ризику: Ймовірність упередженої реалізації повноваження з погодження премій керівникам підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, з метою або внаслідок вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: "Затвердження в Мінекономіки нового Положення про умови, критерії, диференційовані показники та розміри преміювання керівників підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки"</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік грудень 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент з управління об'єктами державної власності</p> <p>Індикатор виконання Положення про умови, критерії, диференційовані показники та розміри преміювання керівників підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки, затверджено</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Департамент з управління об'єктами державної власності з метою встановлення єдиного підходу до механізму погодження та розрахунку розміру посадового окладу, забезпечення системи преміювання відповідно до ефективності роботи керівників підприємств, враховуючи доповідну записку управління внутрішнього аудиту щодо визначення механізму погодження преміювання керівників підприємств, що належать до сфери управління Міністерства економіки України, розробив проект наказу Міністерства економіки України "Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, установ та організацій, заснованих на державній власності, що належать до сфери управління Міністерства економіки України, голови та членів правління акціонерних товариств, 100 відсотків акцій у статутному капіталі яких перебувають у державній власності, функції з управління корпоративними правами щодо яких здійснює Міністерство економіки України". Слід зазначити, що одним із обов'язкових нефінансових показників ефективності роботи підприємства, які впливають на визначення розміру премії керівнику, є показник "Впровадження системи управління щодо протидії корупції відповідно до вимог національного законодавства та стандарту ДСТУ ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, IDT) "Системи управління щодо протидії корупції. Вимоги та настанови щодо застосування" із визначенням якісного показника як отримання сертифікати та підтвердження його".

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Ймовірність подання до Мінекономіки суб'єктом господарювання пакету документів щодо отримання згоди на вчинення значного правочину із зазначенням вартості одиниці товару або послуг і загальної суми правочину, яка не відповідає дійсності.

Опис ризику: Можливість подання до Мінекономіки суб'єктом господарювання недостовірної інформації для отримання згоди на вчинення значного правочину

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Подання суб'єктом господарювання на розгляд до Мінекономіки проекту договору із зазначенням вартості одиниці товару або послуг і загальної суми правочину разом з техніко-економічним обґрунтуванням даного значного правочину</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент з управління об'єктами державної власності</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено подання суб'єктом господарювання на розгляд до Мінекономіки проекту договору із зазначенням вартості одиниці товару або послуг і загальної суми правочину разом з техніко-економічним обґрунтуванням даного значного правочину</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Підготовлено та направлено листи суб'єктам господарювання державного сектору економіки, що перебувають у сфері управління Мінекономіки, про подання документів для отримання згоди на вчинення значного господарського зобов'язання, а також унесення змін до нього, на вчинення значного правочину або правочину із заінтересованістю, а також унесення змін до них (№ 2804-14/48700, № 2804-09/48698).

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість вимагання, отримання посадовими особами Мінекономіки неправомірної вигоди, задоволення приватних інтересів в інший спосіб під час авторизації електронних майданчиків та прийняття рішення про відключення авторизованих електронних майданчиків від електронної системи закупівель. Можливість прийняття членами комісії щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель рішень в умовах реального та/або потенційного конфлікту інтересів

Опис ризику: Ймовірність вимагання, отримання посадовими особами Мінекономіки неправомірної вигоди, задоволення приватних інтересів в інший спосіб під час авторизації електронних майданчиків та прийняття рішення про відключення авторизованих електронних майданчиків від електронної системи закупівель. Ймовірність прийняття членами комісії щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель рішень в умовах реального та/або потенційного конфлікту інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Включення до складу комісії щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель представника сектору запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік лютий 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент публічних закупівель та конкурентної політики, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Включено до складу комісії щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель представника сектору запобігання корупційній діяльності</p>	12.03.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом Мінекономіки від 12.03.2024 № 6550 "Про внесення змін до складу комісії щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель" включено до складу зазначеної комісії Головіна Дениса Ігоровича – начальника відділу запобігання корупційній діяльності

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі здійснення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями, підготовки висновків про доцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального інвестиційного договору або про недоцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та відмову в укладенні спеціального інвестиційного договору, а також проекту рішення про укладення спеціального інвестиційного договору

Опис ризику: Можливість вчинення корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі здійснення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями, підготовки висновків про доцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального інвестиційного договору або про недоцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та відмову в укладенні спеціального інвестиційного договору, а також проекту рішення про укладення спеціального інвестиційного договору

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Погодження сектором запобігання корупційній діяльності висновків про доцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального інвестиційного договору або про недоцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та відмову в укладенні спеціального інвестиційного договору, а також проекту рішення про укладення спеціального інвестиційного договору.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент інвестицій, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено погодження сектором запобігання корупційній діяльності висновків про доцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального інвестиційного договору або про недоцільність реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та відмову в укладенні спеціального інвестиційного договору, а також проекту рішення про укладення спеціального інвестиційного договору.</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Шляхом реорганізації Департаменту інвестицій було утворено самостійний структурний підрозділ, а саме управління індустріальних парків та супроводу інвестицій, основним напрямком якого є розгляд інвестиційних проектів із значними інвестиціями. Наразі проводиться опрацювання положень спеціального інвестиційного договору (далі - СІД), за результатом якого відділ запобігання корупційній діяльності буде залучено до погодження проекту рішення Кабінету Міністрів України про укладення СІД.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Залучення сектору запобігання корупційній діяльності до робочих, узгоджувальних (не виключно) нарад у процесі здійснення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент інвестицій, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Залучено сектор запобігання корупційній діяльності до робочих, узгоджувальних (не виключно) нарад у процесі здійснення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями</p>	30.06.2024	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наради у звітному періоді не проводилися.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі розгляду документів про включення індустріального парку до Реєстру індустріальних парків

Опис ризику: Можливість вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"/ задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі розгляду документів про включення індустріального парку до Реєстру індустріальних парків

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Погодження сектором запобігання корупційній діяльності проектів рішень щодо включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент інвестицій, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Погоджено сектором запобігання корупційній діяльності проекти рішень щодо включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відділ запобігання корупційній діяльності на постійній основі залучався до погодження проектів рішень щодо включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків, а також до участі у узгоджувальних нарадах з питань включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Залучення сектору запобігання корупційній діяльності до робочих, узгоджувальних (не виключно) нарад з питань включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент інвестицій, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Залучено сектор запобігання корупційній діяльності до робочих, узгоджувальних (не виключно) нарад з питань включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відділ запобігання корупційній діяльності на постійній основі залучався до погодження проектів рішень щодо включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків, а також до участі у узгоджувальних нарадах з питань включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" / задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі здійснення заходів щодо надання керуючим компаніям, ініціаторам створення – суб'єктам господарювання індустріальних парків повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками), коштів на безповоротній основі для облаштування індустріальних парків, забезпечення надання компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерних мереж, надання учасникам індустріальних парків повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками), коштів на безповоротній основі для здійснення господарської діяльності в межах індустріального парку, фінансування будівництва, реконструкції, ремонту інженерно-транспортної інфраструктури

Опис ризику: Можливість вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" / задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб у процесі здійснення заходів щодо державної фінансової підтримки індустріальних парків

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Погодження сектором запобігання корупційній діяльності проектів рішень, розробником яких є Мінекономіка, щодо надання керуючим компаніям, ініціаторам створення – суб'єктам господарювання індустріальних парків повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками), коштів на безповоротній основі для облаштування індустріальних парків, забезпечення надання компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерних мереж, надання учасникам індустріальних парків повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками), коштів на безповоротній основі для здійснення господарської діяльності в межах індустріального парку, фінансування будівництва, реконструкції, ремонту інженерно-транспортної інфраструктури для створення та функціонування індустріальних парків, а також облаштування індустріальних парків у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент інвестицій, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено погодження сектором запобігання корупційній діяльності надання керуючим компаніям, ініціаторам створення – суб'єктам господарювання індустріальних парків повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками), коштів на безповоротній основі для облаштування індустріальних парків, забезпечення надання компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерних мереж, надання учасникам індустріальних парків повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками), коштів на безповоротній основі для здійснення господарської діяльності в межах індустріального парку, фінансування будівництва, реконструкції, ремонту інженерно-транспортної інфраструктури для створення та функціонування індустріальних парків, а також облаштування індустріальних парків у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управлінням індустріальних парків та супроводу інвестицій розроблено та Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 04.06.2024 № 644 "Деякі питання державного стимулювання та функціонування індустріальних парків". Відповідно до постанови затверджено Порядок надання коштів для облаштування індустріальних (промислових) парків та/або забезпечення будівництва об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для створення та функціонування індустріальних (промислових) парків, а також здійснення компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж. Також на час воєнного стану та протягом шести місяців після його припинення або скасування зупиняється дія Порядку надання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування та/або здійснення господарської діяльності у межах індустріальних (промислових) парків. Компенсація надається керуючим компаніям, ініціаторам створення — суб'єктам господарювання лише за приєднання до електричних мереж.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Залучення сектору запобігання корупційній діяльності до робочих, узгоджувальних (не виключно) нарад з питань фінансової підтримки діяльності індустріальних парків</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент інвестицій, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Залучено сектору запобігання корупційній діяльності до робочих, узгоджувальних (не виключно) нарад з питань фінансової підтримки діяльності індустріальних парків</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відділ запобігання корупційній діяльності на постійній основі залучався до погодження проектів рішень щодо питань державного стимулювання та функціонування індустріальних парків, а також до участі у узгоджувальних нарадах з цих питань.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність створення умов для пропозиції/надання/вимагання/отримання неправомірної вигоди, зловживання впливом, вчинення інших корупційних правопорушень внаслідок включення корупційних факторів у проекти нормативно-правових актів, розробником яких є Мінекономіки, щодо реалізації державної політики у сфері державного матеріального резерву

Опис ризику: Ймовірність створення умов для пропозиції/надання/вимагання/отримання неправомірної вигоди, зловживання впливом, вчинення інших корупційних правопорушень внаслідок включення корупційних факторів у проекти нормативно-правових актів, розробником яких є Мінекономіки, щодо реалізації державної політики у сфері державного матеріального резерву

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Погодження проектів нормативно-правових актів, розробником яких є Мінекономіки, щодо реалізації державної політики у сфері державного матеріального резерву сектором запобігання корупційній діяльності за результатами опрацювання департаментом юридичного забезпечення Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці Відділ державної політики у сфері державного матеріального резерву, департамент юридичного забезпечення, сектор запобігання корупційній діяльності Індикатор виконання Запроваджено погодження проектів нормативно-правових актів, розробником яких є Мінекономіки, щодо реалізації державної політики у сфері державного матеріального резерву сектором запобігання корупційній діяльності за результатами опрацювання департаментом юридичного забезпечення	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Запроваджено погодження проектів нормативно-правових актів, розробником яких є Мінекономіки, щодо реалізації державної політики у сфері державного матеріального резерву відділом запобігання корупційній діяльності за результатами опрацювання департаментом юридичного забезпечення.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливе перевищення службових повноважень при проведенні моніторингу цін

Опис ризику: Наявність дискреційних повноважень у працівника Мінекономіки, який здійснює моніторинг цін, може призвести до зловживання службовими повноваженнями, надання неправдивої інформації про вартість товарів, робіт чи послуг, лобіювання інтересів третіх осіб, штучного завищення вартості товарів, робіт чи послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Здійснення сектором запобігання корупційній діяльності вибіркового моніторингу цін при укладанні прямих договорів Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності Індикатор виконання Здійснено сектором запобігання корупційній діяльності вибіркового моніторингу цін при укладанні прямих договорів	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відділом запобігання корупційній діяльності здійснено проведення вибіркового моніторингу цін при укладанні прямих договорів.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливе зловживання працівниками Мінекономіки, що може призвести до розголошення або використання в інший спосіб конфіденційної інформації чи інших відомостей, які стали відомі у зв'язку з виконанням посадових повноважень та професійних обов'язків

Опис ризику: У разі недобросовісної поведінки та/або змови посадових осіб Мінекономіки і третіх осіб можливе розголошення службової інформації посадовими особами Мінекономіки, що стала їм відома під час виконання посадових обов'язків, що в свою чергу може призвести до ймовірного зловживання посадовими повноваженнями та отримання неправомірної вигоди. Існує ймовірність недотримання порядку обробки персональних даних працівників Мінекономіки та використання їх чи інформації про окремих осіб у власних корисливих цілях

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення навчальних заходів стосовно обмежень щодо використання службових повноважень чи свого становища. Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно графіка проведення навчальних заходів Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності Індикатор виконання Проведено навчальні заходи стосовно обмежень щодо використання службових повноважень чи свого становища.	27.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Памятка "Щодо обмеження використання службових повноважень чи свого становища, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, спільної роботи близьких осіб" розроблена відділом запобігання корупційній діяльності та через систему АСКОД 27.06.2024 доведена до відома працівників Мінекономіки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Постійний моніторинг публікацій у ЗМІ щодо виявлення фактів розголошення службової інформації, з подальшим проведенням службового розслідування та притягненням до відповідальності винних працівників Мінекономіки.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Проведено моніторинг публікацій у ЗМІ щодо виявлення фактів розголошення службової інформації, з подальшим проведенням службового розслідування та притягненням до відповідальності винних працівників Мінекономіки.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

При проведенні моніторингу публікацій у ЗМІ відділом запобігання корупційній діяльності не виявлено фактів розголошення службової інформації Мінекономіки.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" / задоволення приватних інтересів посадової особи Мінекономіки в інший спосіб при закупівлі послуг, пов'язаних з державною таємницею

Опис ризику: Ймовірність вимагання, отримання неправомірної вигоди / зловживання впливом / вчинення інших корупційних, пов'язаних з корупцією чи інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" / задоволення приватних інтересів посадової особи Міністерства в інший спосіб при закупівлі послуг, пов'язаних з державною таємницею

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Погодження закупівлі послуг, пов'язаних з державною таємницею, сектором запобігання корупційній діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Управління режимно-секретної роботи, відділ мобілізаційної підготовки та цивільного захисту, сектор запобігання корупційній діяльності</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено погодження закупівлі послуг, пов'язаних з державною таємницею, сектором запобігання корупційній діяльності</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Запроваджено погодження закупівлі послуг, пов'язаних з державною таємницею, відділом запобігання корупційній діяльності. У I півріччі 2024 року зазначені послуги не закуповувалися.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік січень – березень 2024, 2025, 2026</p>	13.03.2024	Виконано	550
2	<p>Найменування заходу: Проблемні питання застосування антикорупційного законодавства в діяльності уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління Мінекономіки</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік квітень 2024, 2025, 2026</p>	20.06.2024	Виконано	32
3	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
4	<p>Найменування заходу: Обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища. Обмеження щодо суміщення з іншими видами діяльності. Обмеження спільної роботи близьких осіб</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік червень 2024, 2026</p>	27.06.2024	Виконано	550
5	<p>Найменування заходу: Обмеження щодо одержання подарунків. Запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження з ними. Заборона на одержання пільг, послуг і майна органами державної влади</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік липень 2024, 2026</p>	26.07.2024	Виконано	550
6	<p>Найменування заходу: Правила етичної поведінки. Засади корпоративної культури у Мінекономіки. Добросесність як основа для поведінки державного службовця</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік серпень 2025</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
7	<p>Найменування заходу: Порядок повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік вересень 2024, 2026</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
8	<p>Найменування заходу: Права та гарантії захисту викривача</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік жовтень 2025</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
9	<p>Найменування заходу: Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік листопад 2024, 2026</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
10	<p>Найменування заходу: Управління корупційними ризиками</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік грудень 2026</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0